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Tisztelt 
Csomádi Lakosok!

Örömmel tájékoztatom a 
Tisztelt Lakosságot, hogy a  Cso-

mád, 2102. jelű út és az Ősz utca cso-
mópontjában gyalogátkelőhely léte-
sítése tárgyában lezárult a beszerzési 
eljárás. A kivitelezés során a gyalog-
átkelő mellett kiemelt szegély, járda, 
megfelelő világítás és sárga villogó 
figyelmeztető fényjelző is kiépítésre 
kerül. A beruházás megkezdésére idő-
járás függvényében kerül sor.

95. születésnapján tisztelettel kö-
szöntöttük Klement Jánosné, Judi 

néni szépkorú lakosunkat. 
Átadtuk Orbán Viktor miniszter-

elnök úr köszöntő levelét. Virággal és 
ajándékkosárral kívántunk jó egész-

séget, sok örömöt családja körében.

Lezárult a szociális tüzelő-
anyag támogatás iránti kérelmek 
benyújtásának határideje. 19 fő 

kérelmező részesült támogatásban. A 
tűzifa kiszállítására december hónap-
ban kerül sor.

Ugyancsak október 31-ig le-
hetett benyújtani továbbtanulási 
támogatási iránti kérelmet, 52 db 

igény érkezett.

Advent utolsó vasárnapján, 
december 21-én, délután 15 
órától a Községháza előtti té-

ren, hagyományainkhoz híven közös 
karácsonyi ünnepséget tartunk, mely-
re szeretettel várjuk a település lakos-
ságát. Gyújtsuk meg együtt advent 4. 
szeretetet jelképező gyertyáját. 

A téli időjárási viszonyokra 
tekintettel kérjük, hogy a házuk 
előtti közterületet takarítsák, 

síkosságmentesítsék.
Lehetőség szerint autóikkal ne az 

út szélén parkoljanak, hogy a hókotró 
be tudjon hajtani a mellékutcákba és 
el tudja takarítani a havat az utakról.

Vigyázzanak magukra és egymás-
ra!

Mindenkinek áldott karácsonyi 
ünnepeket és boldog új esztendőt 
kívánok Csomád Község Önkor-

mányzata nevében!

Klement János 
polgármester

POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ
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Hamarosan megépülhet a 
rég várt gyalogátkelőhely a 

csomádi Ősz utcánál, abban a cso-
mópontban, ahol a 2102. jelű úttal 
találkozik – fogalmazott a lapunk-
nak adott interjúban Tuzson Bence, 
térségünk országgyűlési képviselője. 
Mint mondta, itt a gyalogátkelő mel-
lett kiemelt szegély, járda, megfelelő 
világítás és sárga villogó figyelmez-
tető fényjelzőt is kiépítenek. Kérdé-
sünkre válaszolva a képviselő beszélt 
arról is, hogy a családtámogatási 
rendszert folyamatosan tovább szé-
lesítik, s ugyanakkor megbecsülik 
a nagyszülők nemzedékét is, éppen 
ezért adták vissza a nyugdíjasoknak 
a tizenharmadik havi nyugdíjat, és 
ezért vezetik be a tizennegyedik havi 
illetményt is.

– Azt szeretném, ha így az év végén is 
előre tekintenénk. Milyen fejlesztések vár-
hatóak a közeljövőben Csomádon?

– Nálunk ilyenkor sem áll meg az élet, mi 
most is tovább dolgozunk a fejlesztések kivitele-
zésén, illetve tervezésén. Így például hamarosan 

megépülhet a rég várt gyalogátkelőhely az Ősz 
utcánál, abban a csomópontban, ahol a 2102. 
jelű úttal találkozik. Itt a gyalogátkelő mellett 
kiemelt szegély, járda, megfelelő világítás és 
sárga villogó figyelmeztető fényjelzőt is kiépí-
tünk. A település önkormányzata egyébként a 
Magyar Falu programban támogatást nyert egy 
furgon, egy áramfejlesztő és egy útburkolat javí-
tó eszköz beszerzésére, tehát hamarosan ezek is 
rendelkezésre állnak majd Csomádon. 

– Térségünk országgyűlési képviselő-
jeként hogyan értékeli a családtámogatási 
rendszer kiszélesítését? Mit tart ebben a 
legfontosabbnak?

– Mi nem elveszünk, hanem megbecsüljük 
azokat, akik egész életükben dolgoztak a ha-
záért. Éppen ezért adtuk vissza a nyugdíjasok-
nak a tizenharmadik havi nyugdíjat, és ezért 
vezetjük be a tizennegyedik havi illetményt is. 
Az idősek számíthatnak ránk, most és a jövőben 
is! Október elsejétől pedig bevezettük a három-
gyermekes anyák személyi jövedelemadó-men-
tességét, aminek nincs jövedelmi korlátja. Ez 
pedig azt jelenti, hogy az adott hónapban vagy 
évben megszerzett teljes, keresőtevékenységből 
származó jövedelemre igénybe vehető. Ezt meg-
előzően az idén júliustól a CSED-et és a GYED-et 

is szja-mentessé tettük a kismamák számára. A 
családtámogatási rendszert folyamatosan tovább 
szélesítjük, mert meggyőződésem, hogy az erős 
családokból lesz az erős nemzet.

– Ön személyesen hogyan készül az ünne-
pekre, hogyan éli meg az adventi időszakot?

– Advent időszaka minden évben elhozza 
nekünk az elcsendesülés pillanatait. Vannak 
olyan egyedi családi hagyományaink, amelye-
ket mi magunk teremtettünk. Például minden 
évben a feleségemmel együtt készítjük el az 
adventi kalendáriumot a gyerekeknek. Egy-egy 
szalagra fűzzük fel a kis csomagocskákat, ame-
lyek személyre szóló apró ajándékokat rejtenek. 
Izgalmas és szeretetteljes felkészülés ez az ün-
nepre, egyben pedig komoly szellemi munkát és 
logisztikai feladatot is jelent ötször huszonnégy 
darab egyedi ötlet kivitelezése november végén, 
de aztán az adventi reggeleken a gyerekek hálás 
tekintete minden fáradozásért kárpótol bennün-
ket. És nemcsak jelképesen, hanem lelkileg is 
összeköti a családot.

– Hogyan töltik a szentestét, az ünnep 
napjait?

– A szentestét mindig szűk kör-
ben, heten együtt töltjük otthon.  
A konyha a feleségem felségterülete, kiválóan 
főz, de most már a lányunk is részt vesz a sütés-
főzésekben. Általában másnap szokott összejön-
ni a nagy család: nagyszülőkkel, testvérekkel, 
unokatestvérekkel. Ilyenkor felvidéki családi 
ételek kerülnek az asztalra, a Selmecbányáról 
származó nagyszüleim után: a káposztalevest 
diós „kiflikoch” követi – így nevezzük a diós, 
vaníliaöntetes rakott kiflit –, ezeket hagyomá-
nyosan édesanyám készíti.

– Mit kíván a csomádiaknak az idei ka-
rácsonyra és az új esztendőre?

– Engedje meg, hogy ezúton is boldog, áldott 
ünnepeket kívánjak minden kedves olvasónak, 
és kívánom ugyanakkor azt is, hogy mindannyi-
an békességben, biztonságban készülhessünk az 
idei ünnepekre. A családi feltöltődés után pedig 
mi még nagyobb lendülettel és elszántsággal 
folytatjuk mindazt a munkát, amit elkezdtünk 
a csomádiakért, kicsikért, és nagyokért a még 
szebb, örömteli mindennapokért.

-Sz--

INTERJÚ GYERMEKEINK

Az adventi készülődés nemcsak jelképesen, hanem lelkileg is 
összeköti a családot

Megőrizzük a kreatív dinamikát, 
amivel az elmúlt időszak fejlesztéseit megvalósítottuk
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Mi történt 2025 évvel 
ezelőtt? 

Lukács evangéliuma 2,1
Először is az, hogy Isten belép az emberiség tör-

ténelmébe.
A történelem egy konkrét pontján történik valami. 

Nem az ellenőrizhetetlen régmúlt legendájáról van 
szó, hanem egy konkrét időszakról, egy konkrét nap-
ról, egy konkrét helyről és konkrét személyekről. Jézus  
Krisztus születésének történése a mi emberi történel-
münk része. Isten belép a történelem színpadára és 
maga is szerepet vállal benne. Ez már magában is 
elég biztatóan hangzik. 

De nagyon sok ember úgy hiszi, úgy érzi, hogy 
Istennek nincs köze ehhez a világhoz. Csak annyit ta-
pasztalnak, hogy mindenütt igazságtalanság van je-
len, mindenütt az erő és a hatalom dominál, bizalom 
igazán nem létezik, és nagyon sok jelenségre nincs 
elfogadható magyarázat azokban az élethelyzetek-
ben, amikben élünk. Ha Isten itt lenne – gondolják 
magukban – akkor minden másképp lenne, akkor 
a dolgok igazságosan, tisztán és érthetően történné-
nek. Azt gondolják, hogy Isten nem része az ember 
történelmének. 

Ám az Ige másról szól, mert azt olvassuk, hogy 
„Történt pedig azokban a napokban…” Lukács 
nagyon fontosnak tartja, hogy Jézus születését el-
helyezze a szélesebb látószögű világtörténelemben. 
Ezért leírja, hogy azokban a napokban Augustus 
császár rendeletet adott ki. 

Augustus császár népszámlálásának idején va-
gyunk, amikor össze kellett írni az egész lakott földet, 
hogy a császári hatalom még hatékonyabban tudja 
az adóbehajtást megvalósítani.

Ezt nyilván nagyon sok zsidó és más kultú-
rájú nép is igazságtalanságnak élte meg, hát 
még azt, ahogyan ezt kikényszerítették az em-
berből. A hatalom története volt ez, amelyben 

a kisemberek vagy megalázva magukat enge-
delmeskedtek, vagy pedig lázadtak, de hogy 
igazságosnak nem érezték az biztos. 

Augustus császár szól, és az egész lakott föld 
mozgásba jön. És ekkor mozdul meg az Isten is. Az 
ember történelmébe lép bele és részese lesz annak. 

Isten nem hagyta magára elnyomott, és kiszol-
gáltatott népét, ahogy Egyiptomban, Asszíriában és 
Babilóniában sem tette. 

De Istennek ez a szabadítása semmihez sem 
mérhető a múltban. Mert ezzel a szabadításával 
alapjaiban változtatta meg az emberiség történel-
mét. Mert már nemcsak csodáit mutatta meg népe 
számára, hanem megkönyörült rajtuk és Szabadítót 
küldött nekik, aki bűneikből fogja megszabadítani az 
embert.

A kérdésünk másodjára 
is ugyanaz: Mi történt kará-
csonykor? Az történt, hogy Isten belépett az em-
ber történetébe is. 

Mert „Történt pedig”, hogy az Isten az ember 
történetének részesévé, szereplőjévé vált. Hogy nem-
csak a történelembe lépett be, hanem belépett az 
ember életének történetébe is. Nem hagyott bennün-
ket árván és magányosan, hanem hozzánk érkezett. 
Azokhoz az emberekhez, akiknek az életében több a 
könny, mint, a nevetés. 

Azokhoz az emberekhez, akiknek az életében 
több a küszködés, mint a felszabadult öröm. Azok-
hoz, akik mi vagyunk. Akik várjuk, hogy valaki 
végre hozzánk is megérkezzen, valaki bennünket 
is meglásson, valaki ránk is figyeljen, valakinek 
mi is fontosak legyünk. 

„Történt pedig”, hogy az Isten nemcsak az em-
beriség nagy világtörténelmének részévé, szereplőjé-
vé kívánt válni, hanem az ember történetébe, életébe 
is be kívánt lépni.

Van a történetben egy nagyon életszerű és szim-
bolikus leírás arról, hogy az ember hogyan szokott 
viszonyulni ahhoz, amikor az Isten az ember élet-
történetének részesévé kíván válni. A szimbolikus 
és egyben szívszorító leírás a 7. versben található, 
amikor azt olvassuk, hogy „Nem volt számukra 
hely.” Tudjuk, hogy Augustus parancsára mozgásba 
lendült az egész lakott föld. Mindenki útnak indult 
és visszatért arra a helyre, ahol földbirtokai voltak. 
Így Józsefnek is haza kellett térnie északról, Galile-
ából a gazdaságilag alulteljesítő délre, Betlehembe. 
Sokan jönnek-mennek ezekben a napokban, sokan 
tesznek eleget a császár parancsának. Amikor József 
megérkezik Betlehembe, szeretne szállást kapni, de 
nem tud. Minden telve van. Minden ajtóra ki van téve 
a tábla: megtelt. Kopogtatnak, de a sajnálkozáson 
kívül mást nem kapnak.

Hogy miért nem fogadják őket, arra több ér-
telmezés is született már, de most itt az a lényeg, 
hogy a születendő Krisztusnak meg kell tapasztalnia, 
hogy nincs hely számára az ember életében. (Ahogy 
János evangéliuma 1:11 mondja, az övéi nem 
fogadták be őt.) 

Az a legmegdöbbentőbb a karácsonyi történet-
ben, hogy nem fényezi túl az embert. A két legsö-
tétebb és a két legridegebb szó az ember szájából 
hangzik el. Nincs hely. Tele vagyunk.

És érezzük jól, hogy ez már nemcsak az egykor 
megtörtént sajnálatos eset, hanem ez már a mi 
életünknek a története. Jézus szeretne megszállni 
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nálunk, szeretne ott lenni, ott 
lakni az életünkben. Természe-

tesen nem tör ajtóstól a házba, nem 
erőlteti rá magát senkire. Ő csak szelíden kopog. 

Nem tudom nektek volt-e már olyan eset az 
életetekben, hogy valahova kopogtatok, vagy csön-
gettetek, esetleg még azt is láttátok, hogy a függöny 
mellől kilesnek, hogy vajon ki lehet az, de aztán 
semmi válasz nem érkezik. Fájó érzés kívül maradni 
és kitaszítottnak lenni. Ezt élte át József és Mária. De 
ezt éli át ma is Jézus, amikor az ember nem meri őt 
beengedni az életébe.

Lehet, hogy elmagyarázod, hogy nagyon szíve-
sen beengednéd, de sok oka van annak, hogy nincs 
számára hely. Tele van már az életed sok minden-
nel, majd ha valahol felszabadul egy kis hely, ak-
kor esetleg. Sok most a gond, a tennivaló, nagy a 
család, rengeteg félelem van belül, az idő ki van 
töltve sok-sok munkával. Nincs hely Jézus számára. 
Nincs idő Jézus számára. Nincs hely számára a gon-
dolatainkban, a szívünkben, az időnkben, a baráti 
társaságunkban. 

 „Történt pedig”, hogy Jézus szeretne az ember 
életének szereplőjévé lenni, de erre ott a karácsonyi 
történetben, nem kerül sor, mert „történt pedig”, 
hogy az ember nem engedte be őt, „történt pedig”, 
hogy nem volt számára hely.

És tegyük fel utoljára a kérdést. Mi történt 
karácsonykor? Az, hogy Isten közösséget vállal az 
emberekkel. 

„Történt pedig”, hogy Jézus mégis megszületett, 
igaz nem a szálláson, hanem az istállóban, ahol böl-
cső híján jászolba fektették. Milyen mértéktartóan és 
röviden fogalmaz számunkra a Biblia: „Bepólyálta, 
és a jászolba fektette”. Nem ragozza túl a történé-
seket Lukács.

Betlehemi jászol az állatok között, egyszerű 
házban. Mire akar utalni ez? Arra, hogy Jézus 
a szegényeknek hozza az evangéliumot. Akik 
éhezik és szomjazzák az Isten igazságát. Akik 
kevesek a világ szemében. Akiket kitaszítanak 
és partvonalra űznek, akiket talán még ember-
számba is alig vesznek. Ezért születik meg állati 
nyomorban és elképzelhetetlen embertelen sze-
génységben a világ Ura.

A pásztorok ilyen egyszerű emberek voltak. 
Tisztátalan emberek vallási értelemben, hiszen nem 
voltak méltók, hogy a templomba belépjenek, mert 
tisztátalan körülmények között éltek, állatokkal fog-
lalkoztak, és nem tudták megtartani a vallási elő-
írásokat. A karácsonyi evangélium mégis nekik szól 
először. 

Jézus születése mindent felfordít, egészen a feje 
tetejére. Egy gyermek, aki számára nincs hely, és aki 
által mégis mindenestül megváltozik a világ!

Mert, akiket abban az időben kiközösítettek, 
azoknak hirdettetik az evangélium, az örömhír.

De mi történik a te életedben? Történik-e 
valami is a szívedben Jézus Krisztussal kapcso-
latban? Van számára hely? Részesévé, szereplő-
jévé, főszereplőjévé tud-e válni az életednek, a 

te történetednek Jézus? El tudod mondani, hogy 
üdvözítő született neked? 

Adja meg neked és adja meg mindnyájunk-
nak az Isten kegyelme azt, hogy elmondhassuk 
magunkról és hirdethessük másoknak: „Történt 
pedig”, hogy Üdvözítőnk született! 

Ámen!
Lajtos János

evangélikus lelkész
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Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny

ESZTERGÁLY MIHÁLY
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Diákolimpia
Hatodik osztályos tanulóink floorball diákolimpián vettek részt 

Érden, melynek a Batthyány Sportiskolai Általános Iskola adott otthont. Több 
iskola csapata ellen mérkőztünk meg: Budaörs, Szigetszentmiklós, Újszilvás, 
Érd, Dunabogdány. A csoportban 6 mérkőzést játszottunk, 3 győzelem, 1 dön-
tetlen és 2 vereség mérleggel bejutottunk a Pest vármegyei elődöntőbe, ahol 
újabb mérkőzés várt Ránk, ott viszont sajnos alul maradtunk a küzdelemben, 
így az előkelő harmadik helyen végeztünk. 

A csapat tagjai: Csajkovszki Nimród, Dominyák Benedek, , Klenovszki 
Márk, Klenovszki Nándor, Nagy László, Nemeshegyi Martin.

Nyolcadik osztályos tanulóink asztalitenisz diákolimpián vettek részt Vá-
con a Piarista Gimnáziumban. A gyerekek gőzerővel készültek a megméret-
tetésre, szünetekben és a tanórák alkalmával is tökéletesítették tudásukat. A 
IV. korcsoportban harmadik helyezést ért el Reményi Botond Béla, második 
helyezést ért el Stász Valter Tibor, első helyezést ért el Csepregi Edvin Milán, 
aki ezzel az eredménnyel egyenes ágon bejutott a Pest vármegyei döntőbe.

Köszönjük a felkészítést Pócsik Balázsnak, az utazáshoz nyújtott segítségét 
a Csomád KSK képviseletében Mészáros István elnök Úrnak.
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Advent időszaka a várakozás, 
a csendes készülődés és a re-

mény időszaka. Ahogy meggyújtjuk 
a gyertyákat, fényük nemcsak az ün-
nepet hozza közelebb, hanem egy-
máshoz is közelebb vezet bennünket. 
Minden láng egy-egy üzenetet hor-
doz: a hitet, a reményt, az örömöt és 
a szeretetet.

Hagyomány már óvodánkban, 
hogy Adventi gyertyagyújtásra hív-
juk az óvodásaink családjait, hogy 
közösen indítsuk el ezt a szent idő-
szakot, és fényt vigyünk a hétközna-
pokba. Ehhez a szokáshoz hűen, idén 
november 28-án tartottuk ezt az al-
kalmat.

Ünnepségünket Boros Györgyné, 
óvodánk igazgatója köszöntő szavai 
nyitották meg. Megtisztelt minket 
jelenlétével Lajtos János evangélikus 
lelkész is. Pár mondatban megosztot-
ta velünk gondolait, melyek nemcsak 

ADVENTÓVODA

Adventi Gyertyagyújtás 
az óvodánkban

a felnőtteknek, hanem a gyermekek 
nyelvén, nekik is szóltak. 

Ezután következett a csoportok 
műsora.  Mindhárom csoport éne-
kekben, versekben gazdag műsort 
állított össze. Megható pillanatok-
nak lehetettünk részesei, hiszen gyer-
mekhangok csilingelően énekelték az 
adventi énekeket hol mozdulatokkal, 
hol zenével, hol Figler Judit óvoda-
pedagógus gitárkíséretével. A tanult 
verseket a csillogó gyermek tekinte-
tek tették még meghatóbbá. Zárás-
ként közös éneklésre hívtuk a vendé-
geket: együtt énekeltük el az Adventi 
hírnők friss fenyőág kezdetű éneket 
gitárkísérettel.

Ezután szorgos gyermekkezek ál-
tal készített mézeskaláccsal és teával 
kínáltuk a vendégeket.

Bízunk benne, hogy a gyertya fé-
nye mellett, óvodánk kis műsora is, 
mindannyiunk szívébe melegséget, 
békét és erőt hozott, és segít abban, 

hogy nyitott szívvel várjuk a közelgő 
ünnepet.

Áldott, békés adventi időszakot 
kívánunk!

Kissné Zummer Szilvia
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libahét 
a bölcsődében

Bölcsődénkben idén külö-
nösen nagy figyelmet for-

dítottunk a Márton-napra. A 
jeles napot megelőző héten már 
igyekeztünk ráhangolódni az ün-
nepre, így egész hetünket áthatot-
ta a Márton-napi hangulat.

A gyerekekkel libás alkotáso-
kat készítettünk, amelyek hamar 
színes díszei lettek a faliújságok-
nak és a csoportszobáknak. Az 
udvaron több alkalommal is elő-
került a „Száz liba egy sorba” já-
ték: a kicsik vidáman énekeltek, 
meneteltek, és utánozták a libák 
mozgását — minden alkalommal 
sok derűt hozva a délelőttökbe.

Rövid, játékos formában meg-
ismertettük a gyerekekkel Már-
ton püspök történetét is. A ki-
csik meglepő fegyelmezettséggel 
és nagy érdeklődéssel hallgatták 
a mesét. A hét folyamán libás 
mondókákat és dalokat is elővet-
tünk, amelyek tovább gazdagí-
tották az élményeket.

November 11-re elkészítettük 
a saját Márton-napi lámpásain-
kat. A gyerekek büszkén vitték 
haza alkotásaikat, és akik szeret-
ték volna, az óvodai felvonulá-
son meg is gyújthatták őket, így 
kapcsolódva az óvoda közösségi 
ünnepéhez.

Öröm volt látni, milyen érdek-
lődéssel és lelkesedéssel vettek 
részt a gyerekek minden tevé-
kenységben. A libahét sok közös 
élménnyel ajándékozott meg 
bennünket, és meleg, vidám han-

gulatot teremtett 
a bölcsődében.

Pleváné Molnár Ildikó
bölcsődevezető

BÖLCSŐDEGYERMEKEINK
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Mikulás-váró 
és a nagy találkozás a bölcsődénkben

A Mikulás érkezése idén is hetekig izgalomban tartotta a bölcsődénk 
kis lakóit. Már jóval december 6. előtt elkezdtünk készülődni: Mi-

kuláshoz kapcsolódó mondókákat és énekeket tanultunk, és sokat beszélget-
tünk arról, hogyan figyeli a Mikulás a jó gyerekeket.

A gyerekekkel távcsöveket is készítettünk, amelyekkel lelkesen „kutat-
ták”, vajon mikor tűnik fel a Mikulás az udvaron. Sokszor előfordult, hogy 
valaki izgatottan felkiáltott: „Ott a Mikulás! Én jól viselkedek!”, az ilyen 
pillanatok mindig hatalmas izgalmat keltettek.

A várva várt napra sajnos néhány kisgyermek betegség miatt nem tudott 
eljönni, de akik ott voltak, lelkesen és kíváncsian várták a Mikulás érkezését.

Amikor megérkezett a Mikulás, a kicsik nagy érdeklődéssel, de picit 
megszeppenve fogadták a vendéget. Volt, aki óvatosan közelített, mások 
viszont bátran előléptek, és még pacsit is adtak a Mikulásnak.

A Mikulást közösen énekkel köszöntöttük, 1–2 jól ismert dalt adtunk 
elő neki. Minden gyermek megkapta a saját kis csomagját, amit nagy öröm-
mel és kíváncsisággal nézegettek.

Jó volt látni, ahogy a gyerekek átadják magukat ennek a varázslatos idő-
szaknak, és együtt örülnek minden apró csodának.
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November 28-án első alka-
lommal rendezett adventi 

karácsonyváró kézműves délutánt 
iskolánk, amely azonnal nagy nép-
szerűségnek örvendett. 

A program célja az volt, hogy diá-
kok, szülők és pedagógusok közösen 
hangolódjanak az ünnepekre – krea-
tív és családias légkörben.

A résztvevők több alkotóállomá-
son próbálhatták ki ügyességüket: 
poharakat, bögréket díszíthettek, ter-
mészetes alapanyagokból téli dekorá-
ciókat készíthettek, valamint egyedi 
ajándékok készítésével is meglephet-
ték szeretteiket. A közös alkotás örö-
me hamar magával ragadta a kicsiket 
és nagyokat, az aulában pedig kará-
csonyi dallamok teremtett meghitt 
hangulatot. Ez a délután nemcsak az 
első saját készítésű karácsonyi dísze-
ket, hanem rengeteg felejthetetlen 
közös élményt is hozott magával.

A pozitív visszajelzések alapján re-
méljük, hogy az első sikeres adventi 
délutánunkkal hagyományt terem-
tettünk, és jövőre is együtt ünnepel-
hetjük majd az év legszebb időszakát!

Köszönjük mindenkinek, aki rész-
vételével és munkájával hozzájárult a 
sikerhez!

Gulyás Ágnes
igazgató, szervező

Sikerrel debütált 
az adventi kézműves délután az iskolában
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Sikerrel debütált 
az adventi kézműves délután az iskolában

A közösség, ahová szeretettel 
várunk. Ha várandós vagy, 

ha otthon vagy a babáddal köztünk 
a helyed. 

Heti rendszerességgel találkozunk 
a Művelődési Ház tükrös termében. 
Alkalmaink folyamatosan alkalmaz-
kodnak a megjelenő anyukák és Ba-
bák igényeihez. 

Rendszeresen együtt énekeljük a 
régi és új gyerekdalokat, mondóká-
zunk , höcögtetünk, hintáztatunk, 
egyszerű hangszereket adunk a gyere-
kek kezébe és ritmizálunk együtt.  

Az anyukák ismerkedhetnek a ha-
sonló korú gyermeket nevelő nőtár-
saikkal, a gyemekek pedig ismerked-
hetnek egy bátorító közegben, anya 
kezét fogva egy új még ismeretlen 
szociális közegben egymással. 

Szerdánként 10.00-11.30-ig szere-
tettel várlak Benneteket. 

Nagy Anikó 
védőnő

Boldog Mamák Klubja -  "BMK"

Zeneboncolás
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A legfontosabb a CSALÁD
SZENZÁCIÓS MENNYI BABA 

SZÜLETETT CSOMÁDON AZ IDÉN, 
ÉS MÉG MENNYIT VÁRUNK…

A családok az Önkormányzat támogató ajándéká-
ban részesülnek, melynek átadását Klement János 

Polgármester végzi, szeretetteljes, bátorító szavak kísére-
tében, mert, mint annyiszor elmondta és mondja manap-
ság is 

 „A legfontosabb a CSALÁD”.

Mihalik Boglárka októberi baba. 
Anya, Apa és Soma, a nagy és erős 
bátyó legnagyobb örömére végre 

megérkezett.

Tibike márciusban született szűkebb 
és tágabb családja is nagy örömmel 
fogadta érkezését, ahogy azóta is 
aktív részesei a mindennapjainak

Miklecz Adél, a család második 
kislánya októberben született.  

Imádnivalóan édes baba, csakúgy, 
mint a nővérkéje, Anna

Balogh Léna a fiatal pár első gyermeke 
augusztusban született. Természetesen 
azóta egészen mások lettek a boldog 

hétköznapok. Talán még boldogabbak!

Fazekas Zente szeptemberi 
születése óta Milán a „BIG BRO” 
boldogan figyeli a pici tesót, a 

fiatal szülők legnagyobb örömére. 
Hatalmas a Boldogság! 

Kern Mia szeptemberben látta meg 
a napvilágot, mint a család második 
leány gyermeke. Az örömük azóta 

sem szűnik, mint ahogy Molli 
érdeklődése sem a húga irányába
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Tibike márciusban született szűkebb 
Nemes Roni szeptemberi születésű 

kisfiú, akit pont olyan örömmel 
vártak, mint ahogy a család első 
gyermekét is Csabikát. Alakul a 

focicsapat 

Nádasi Nolen augusztusi 
érkezésével a család 4 tagúvá vált. 
A nagytesó Nara, anyai ösztöneit 
már nemcsak a babáin élheti ki

Kovács Anna júliusban tette teljessé 
a Kovács család életét! Bár eddig 
Vencel, az okos báty  töltötte meg 
életüket örömmel, Anna fokozza 

boldogságukat! Gratulálunk! 

Császi Csaba márciusi születésével 
kiteljesedett a család. Balázs a 

nagytesó már tapossa öccsének az 
utat! :D Sok Boldogságot kívánunk 

a családnak! 

Mónus Gyula áprilisban tette a fiatal 
párt szülőkké. Nem kis örömére 
a családnak. Büszkeségük és 

boldogságukról e kép árulkodik. Jó 
egészséget kívánunk ! 

Gyurkovics Benedek márciusban 
NAGYcsaláddá változtatta a 
Gyurkovics családot. A baba 

gyönyörű , az anya és apa boldog, 
a tesók, Bogi és Barnus pedig a 

világ legtermészetesbb dolgaként 
éli, hogy bővült  család

Urbán Soma november óta 
boldogítja szüleit! Jó egészséget 
és sok boldogságot kívánunk a 

családnak! 



18

KÖZMEGHALLGATÁS
A Csomádi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat  

2025. december 15-én 17.oo órai kezdettel közmeghallgatás 
tart a Művelődési Házban, melyre tisztelettel  hívjuk, és szeretet-

tel várjuk  a választópolgárokat!

a CSSZNÖ   Képviselő-testülete

FELVIDÉKEN VERSENYEZTÜNK!
Az SVSE Kempo Kai versenyzői 2025.11.22.-én a FELVIDÉKI Dunaszerdahelyen megrendezésre ke-

rült III. Felvidéki Ifjúsági Kempo Kupán vettek részt.  4 ország 26 csapat 202 versenyző mérte össze tudását technikai 
és küzdelmi számokban.

Teszéri Barnabás 2 aranyérem 
( formagyakorlat,  földharc)
Bálint Bence 1 ezüst, 1 arany 
(földharc, light contact)
Szendi Koppány 1 bronz 
(földharc) 
Köller Dávid 1 ezüst 
(földharc) 

éremmel gazdagodva térhettek haza 
az igencsak hosszúra nyúlt nap végén. 

Ezúton is gratulálok a teljesítmény-
hez, rendkívül büszke vagyok rájuk!

Verók Péter 
Renshi 4. dan

hírek -események
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